KARTA PRACY 2

ZADANIE 4
Narysuj schemat przedstawiający właściwy sposób rozcieńczania stężonego kwasu siarkowego (VI).




ZADANIE 5
Uzupełnij poniższe równania reakcji: 
[image: ][image: ]a)  H2  + ......       HCl(g)                           e)  N2O5  +  ......        HNO3
                                                                                                       
[image: ]                                                                                                                                                                                         H2O
[image: ]b)  CO2 +  ......      H2CO3                      f)  .......         ......  +   PO43-
                       
                                             H2O
[image: ][image: ]c)  H2SO4        ......  +  ......            g)  ......  +  SO2        H2SO3
	                                                                                     
             H2O                                                    H2O
[image: ][image: ]d)  ......        2H +   +   CO32-            h)  HNO3      H +  +  ......

ZADANIE 6
Wykonaj następujące zadania rachunkowe:

1) Oblicz masę cząsteczkową kwasu siarkowego (VI).



2) Oblicz stosunek masowy pierwiastków chemicznych w kwasie węglowym.


3) W ilu cząsteczkach kwasu fosforowego (V) jest tyle samo atomów tlenu, co w 8 cząsteczkach kwasu azotowego (V)?



4) Oblicz zawartość procentową tlenu w kwasie siarkowym (IV).
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